#7| 9| sejong 210|L}0| S AL SIA|CH7} H&0| OtE|= AL

1."d™'2 HA| 2.'HESA U A" 3 'Wi-Fi' E{X]

4. 'sejong'= 2 HX| E&=
E='HE HAK

HEHI HFY A HES

EL|H}7 EIX| &
213 ANl B X]

BANE I 37%0

400kTE @ ® Z.al100% W ® Za.al 100% M
11.01 @ o= 79%m 11:01 d @ = 79%m
& Wi-Fi & Wi-Fi O
< ¢z Q
ALE [ @) ALE [ @)
Wi-Fi @)
=25 — HESR XI5 ME R R
WiFiZ QE{HS AR 4 gl 22 Wi-FIZ QSIS A8 4 Sl 29
%—'?———'.E—ﬁ 2te! Bjo|E 2 QlE|HIE AtgRILICt, Db o0lEf= YIEE A HLIC
= 22EA 7|70 HEEHLC
T o o 01”) WIFI Y E 92 UM E.. WIHFI HIESIS
a6 .
NFC & ZH| O . sejong = Sejong
Ey-1 P ozg -
sejong

HI#7| s BE

s, HAIX], 2HFY CIO|Ef S ELICt

= eduroam T

= € i
3 1*12 PRI I
o EQ

Z1 7." E.l II CC I— % iptir
o 2 HUS HEYA 43
AR BE #AR S DHIY HES/I3 B L‘I HI-$I E_I xl = sejc IEH3 #
=
1101 @ & o =10 79%
o Z2H G OJEf AtS o = ABRC
of t2l AMEHEA|E, disl 2 X < Wi-Fi =

SHY AT EEHE

ol 2)

= T Free WiFi Zone

CIAZY 0 G
erlﬂ :E,llrmle WE & 30 B wise_Iptime
S aiel =Y
= -s HP-Print-4e-LaserJet 200
p U2 72}5 ] JIFF 424 A X HEH3
M e < I @) d O O

_—



1. 8%8'5 HA

B AR I 3T%0

2. 'HES3 3 QE
L= gE HA|

11:01 @ Q= 79%m

<)

ClAZ2 0]

4|, B22H0|E LH, & &

4. 'HESA FIM =&
‘Wi-Fi &7} HX|

3. 'Wi-Fi' X

1101 & @ Q=0 79%m

< 9& Q

o MA
vEea xS wer T UE S
Z2EA ,., Wi-FiZ QIE{HS ARY 4 Sl= 29
ZH BEEA J|7|0| HEELICL
AR 7HsE HIEY
NFC & ZH| e
N1 0f2) _. sejong-guest
’ 2015M 2.
3 A
Hl37| 4 B c | + eI 27
3, HAIX], 2HI E|O|E{E BLICt -

Y YEYI # T HE=2
SNIEPE X7} 4o|5
eto|mto] 2|~
2 e
E{X| = =telgL|Lt.

SR FAT U ECY

e 2

._
L")

7IFE HZd M
I @ <



- R
I o ol
A I A B =
KO e Rl =<
& = Ny F
< 10
: 5| | = 35
: : - a5 < 10
o Klo " 3 _
¢ & e - SE
a W (a] m M.u =
o - 40 . mo
i 5O AT S
= o o1 iy © %
| N . .._Au._
< ® Klo o I
Ko o 5. o 4 s
o s m |5 _ ol || o
= s ™ |loz|=9 5 c
S = o~ & | e ol i I 7
S T4 KO
e — 4
! : od ol
ol A_m Eq M_.._ o
o1 : of fo
o | Bl | |
ud © ﬁ_ _w_h
e _ 0 oo
. ' % Wﬂ |._A(|\ ol m__.n_.
o) g n | ox
% —t ol N _%o._nmn o
jo ol Sl = | o :
£ 5 IEAN S ar| o
| S Jo S IEN G Sul i
31 <0N v 5 S : :
&0 Hal | 1 E (R
Tl B Joilr o < - |3 .Al
< . o o T -4 by B
i Ko o o [B KO 2]k [XF g
o & o |5 = Klo <
L Nm e = |5 si[3[2:
W N T = [T Sal|s|= wm __._:.H_u
= oF U
I KO of :
N = 5 ;
il K OEMT : :
° o FHC 1 : :
ar Koo ¢ = - "3
51 < H a I 5 BE
" 3+ Il uj b 2§83
u - ul < N2 8
=) P .
| Pe— 2
$H ol g s
< o s 3 F
w_l_” > w| o O g
—_ gy m g W z ; T
3 m g < <
) 3 = < | 4 o
. = v I | B | - -
°  Z||IE E A %




